

“蛇吞象”后的资金饥渴如期而至 吉利负债额攀升至710亿

据中新社“蛇吞象”后的资金饥渴如期而至，吉利集团日前宣布启动一项10亿元的债券融资计划，以偿还银行贷款，补充营运资金。这家去年因收购沃尔沃汽车而风光无限的本土民营车企，目前负债总额已达710亿元。

吉利日前披露的信息显示，该集团近三年来的负债总额增长迅速。2008年为478亿元，2009年160.5亿元，2010年710.7亿元。

目前吉利的负债率在73.4%，民族证券汽车行业分析师曹鹤在接受记者采访时认为，吉利负债额高攀的主要原因，在于吉利在去年收购沃尔沃的同时也继承了其高额债务。目前负债水平在汽车行业中已经偏高，车企负

债率一般在60%左右比较合适。

尽管如此，吉利目前的资金需求依然旺盛。其对沃尔沃的“消化”仍处于初步阶段，后续项目的推进，都需要真金白银来支撑：沃尔沃大庆厂需投资45.76亿元；上海嘉定沃尔沃发动机厂计划投资321亿元；沃尔沃上海研发中心计划投资16.99亿元；沃尔沃成都厂计划投资32亿元。

“吉利的摊子铺得太大了，现在建的这些项目，地方政府虽然会出一些钱，沃尔沃也会出一些，但大头还得吉利来负担。”曹鹤对媒体表示。李书福亟须解决一大笔资金的来源问题。但无论是银行还是股票市场，高额负债都将使吉利的融资难度增大。

外埠信息

上半年18地区上调最低工资 深圳1320元全国最高

据《新京报》 人力资源和社会保障部25日召开二季度新闻发布会，据悉，上半年我国已有18个地区调整了最低工资标准，目前月最低工资标准最高的是深圳市1320元，小时最低工资标准最高的是北京市13元。全国共有13个省份

发布了2011年度工资指导线，基准线多在15%以上。

下半年，人社部将在全国范围内试运行企业薪酬调查制度，并继续指导尚未调整最低工资标准的地区，适时合理调整最低工资标准。

朱民26日正式出任IMF副总裁 中国话语权将提升

据中新社 26日，中国央行前副行长朱民正式出任国际货币基金组织(IMF)副总裁职位，他成为史上首位进入该组织高级管理层的中国人。学者周世俭表示，朱民的上任增加了新兴经济体在国际金融领域的话语权，增

加了中国在国际金融领域的话语权。

截至6月，IMF共有187个成员国。去年11月IMF执行董事会通过了份额改革方案，中国的份额从3.72%增加至6.39%，超越了德国、法国和英国，位列美国和日本之后。

三季度经济增长或仍高9% 下半年调控仍难放松

据《21世纪经济报道》 近日北大国家发展研究院发布的报告中，25家机构预计的3季度GDP同比增速在9.3%，比第二季度的9.5%有所继续下降。但是3季度CPI的简单平均数字是5.7%，与二季度同比增速持平。

考虑到经济增速仍快速增长，通胀压力没见大的减轻，预计下半年调控仍难以放松。据悉，不同的专家甚至给出了下半年物价不同的结论。即一种认为全年物价是“前高后低”的走势，另一种认为是“前高后高”。

本地财经

两家旅行社入围全国百强旅行社

星报讯(实习生刘孝芳 记者董艳芬) 记者昨日从国家旅游局获悉，“2010年度全国百强旅行社”排名出炉，其中我省黄山市中国旅行社、安徽省中国青年旅行社2家入围百强，分别排在第36位和39位。

据了解，截至2010年底，我省旅行社数量达904家，

其数量在全国排名第十位，排在前九位的地区依次为山东(1842家)、江苏(1805家)、浙江(1639家)、广东(1247家)、河北(1148家)、辽宁(1145家)、河南(1096家)、湖北(931家)、北京(905家)。而据统计数据显示，2010年我省旅行社主要经济指标在全国排名进前十。

我省猪肉价格已连续三周回落

星报讯(记者 王伟伟) 昨日，记者从省商务厅获悉，随着宏观调控政策的出台和部分地区储备猪肉的投放，肉价上涨预期进一步减弱，我省猪肉价格已连续三周小幅回落，上周全省肉类平均批发价较前周下跌0.6%。

合肥周谷堆一家畜禽肉类的供应商告诉记者：“最近

一段时间，猪肉都在调整，生猪价格每公斤批发价在23元左右，大约比上周下调0.6元，而零售方面，价格一般在每斤14.5~15元左右。”预计后期猪肉价格仍将持小幅回落态势，但生猪供应偏紧的局面和饲养、运输、人工成本上扬的趋势短期内难以根本改变，肉价仍将保持高位运行。

“正宗徽菜”欲上北京高档会所

星报讯(记者 王伟伟) 记者日前从合肥招标投标中心获悉，该中心受合肥市人民政府驻北京联络处委托，对位于北京市海淀区大钟寺13号部分房屋进行公开出租。

据悉，本次合肥市驻京联络处委托合肥市招标投标中心对外招租的房产位于北京市海淀区大钟寺13号。招租

房屋1~5层，面积约2300平方米，租金每年120万元，租期10年。出租者表示，承租人的改造投资不得低于800万元。餐饮以徽菜、淮扬菜系为主，客房、餐厅装修档次不得低于四星级标准，其中至少两套客房装修档次不低于五星级标准。

徽讯361CEO江泓淼

网络便民才是王道，我们会坚持做下去

中国互联网络信息中心7月19日发布的《第28次中国互联网络发展状况统计报告》显示，截至今年6月底，中国网民规模达到4.85亿，较2010年底增加2770万人，增幅61%。中国网民人数的急剧上升给中国的互联网产业带来了前所未有的机遇，国内几大综合门户已基本成型，而区域性门户的争夺战也越来越激烈。

截至去年底，我省网民数已逼近1400万，网民增长率超过30%，增速居全国第四位，安徽的互联网产业在全国互联网大发展时期遇到了史无前例的大契机。作为安徽本土的综合性门户网站，徽讯361一直把亲民、便民放在首位。

安徽区域性门户未来发展是怎样的？安徽互联网产业将会朝着怎样的方向前进？笔者采访了徽讯361CEO江泓淼。

笔者：区域性门户是互联网发展的一个大方向，您认为它的前景在哪儿？

区域性门户的前景在于区域化，这个听起来像句废话，但的确如此。徽讯361为什么要做区域性门户？因为有很多网友有这个需求——信息本地化的需求。

笔者：徽讯361作为安徽第一时间生活信息门户，它主要有哪些特色？

便民是它最大的特色之一。我们开辟了很多实用的产

财经微博



克里斯托夫·金

昨日 15:03

中国大学现状：开班密度，看每天多少老板培训班；产业化，看院系每天搞创收；科研质量，看教授走穴顺带多少研究生；就业严峻，看学生毕业多少失业；人才外流，看多少留洋多少不归；学位泛滥，主看官员博士年产量；校园景点，看清华北大每天接待多少旅游团。所有这些怪象，美日大学都没有！

极视智库——RPI金融管理博士、斯坦福战略中心合伙人、硅谷信息科技投资合伙人



俞敏洪

昨日 12:13

和朋友一起去草原，有一片高地，大家想登高望远，但路边却有一道铁丝网，不高，能够跨过去，估计是用来挡牛羊的，但有人说有铁丝网，大家犹豫，我大胆跨过去，爬上高地，风景尽收眼底，狂啸欢呼，于是大家都爬了上来。我们心中也有道道铁丝网，如果敢于突破，人生风景自然会好。

新东方教育集团有限公司董事长



徐浩然

昨日 13:49

生活上需要重拾“慢”的精神，在经济领域也需要“慢”精神。当前，“中国制造”遍布全世界，但是“中国制造”并没有给中国人带来应有的利润，也没有改变中国“世界加工厂”的地位。在市场经济的大潮中，静下心来打造我们的自主品牌，让中国品牌走向世界，推动“中国制造”向中国创造的转变。

江苏省品牌学会会长，远东控股集团首席品牌官、高级副总裁



陈准

昨日 16:42

保障房的核心价值是人人人生而有享受社会基本保障的权利。老天爷派你来人世走一遭，不论你能否给社会做贡献、贡献大小，社会就得保障你体面地活下去。

经济学者、博导



品及工具，并提供大量的一手便民资讯，比如公交车改线路、停电停电信息公告等很多这样的工具。

这些都是我们围绕着便民这个大方向开发和整理出的特色产品。徽讯361最大的特色就是便民，便民才是王道，我们会坚持做下去。

笔者：谈谈您对安徽互联网产业发展的看法。

合肥的互联网发展相对于其他一线、二线城市来说起步比较晚，发展程度也相对比较滞后，但是这几年呈现爆发式增长，可以说这对于整个安徽互联网产业的整体发展是一件好事情。但是安徽很多区域性网站实际上它的内容做得很不贴近安徽生活，很全国化。徽讯361的宗旨就是将本地的信息带入到安徽这个地理空间中来，做到极致，成为安徽人的首选网站，任何安徽的资讯、便民信息，只要你上徽讯361，都能找到。